

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пальчики

С Настей я познакомился случайно, в магазине, хрупкая нежная блондиночка с беленькой кожей. После трех свиданий был первый секс. Хороший. Потом был целый месяц, мы пробовали по всякому, благо с фантазией у нас все совпало и Настя оказалось достаточно раскованной.

Как то Настя рассказала мне как ей нравится секс с девушками. Какой богатый у неё опыт в этом и как она от этого балдеет.

Весь день я только об этом и думал, прочитал в нете как подвести супругу к такому, и как её к этому подготовить.

Когда то, еще до того как мы поженились, Галчонок снимала квартиру с сокурсницей. Потом уже она мне рассказала что они с Викой по молодости пробовали друг с другом. Особо я в эту тему не углублялся и просто это забыли. Кто же знал; Галчонок немного попротестовала для вида, но в итоге согласилась.

Мы пригласили Настеньку к себе.

Слегка поужинав с бокальчиком вина, наши беседы затронули интимные темы. Все знали зачем мы собрались, поэтому не особо затягивая девочки попробовали поцеловаться. Галчонок явно стеснялась меня и пришлось приглушить свет в комнате. Для Насти же это стало сигналом и она быстро начала раздевать напарницу. Мгновение и в полумраке я увидел два прекрасных обнаженных тела. Они долго целовались, ласкали друг друга за груди, шею и каждая от прикосаний другой вздрагивала как от удара током. Я достал член и просто лежал подрачивая и наблюдая за девочками. Возбуждение очень сильно росло. Галчонок тихонечко толкнула Настю на пол, а сама принялась ласкать её половые губы язычком. Было видно что обе от этого балдели. Настя сильно изгибалась, вставала чуть ли не на мостик, а потом резко нырнула под Галю и уже в позе 69 они во всю ласкали друг друга.

Дальше я уже терпеть не мог. Мой член рвался в бой. Я осторожненько взял Галю за волосы и молча подставил член под её губы. Усевшись на лице Насти, Галчонок нежно посасывала член. Я обхватил её двумя руками за голову и начал потихоньку двигаться. Галчонок приняла ритм и тоже начала двигаться всем телом, одной рукой поглаживая клитор Насти.

Я присел перед Насти раздвинутыми ногами. Я отчетливо видел пальцы Галчонка, которые то раскрывали половые губы Насти, то проникали слегка внутрь, она гладила её очень нежно, и одновременно с желанием проникнуть глубже. Я не знал как моя отреагирует, если я трону Настю, но вдруг я почувствовал руку Галчонка у себя на голове. Рука как бы приглашала меня вниз и я понял что можно. Я впился в Насти ;пещерку;, начал сильно и глубоко лизать её. Нашупав клитор языком, я всосал его себе в рот и начал активно его обсасывать. Насти это по видимому тоже очень понравилось и она активней стала лизать Галчонку. Галя все сильней прижимала мою голову, девушки во всю стонали и от одного их стона уже можно было б кончить. Мы поменяли позу. Теперь Галчонок легла на спину, я устроился у неё между ногами, а Настя села сверху её на лицо спиной ко мне. Я начал лизать, сначала осторожно и вокруг, потом обхватив её за бедра стал вводить язычок внутрь. К слову Галя не очень любит куни, и позволяла его мне от силы минуту-две. Здесь же я получил волю и во всю наслаждался вкусом. Продолжая дальше я заметил что как Галчонок обхватила Настю за попку, раздвинула ей ягодицы и уже язычком буравила её очко. Не знаю кончали они или

нет, но тела обеих были напряжены до максимума. Я встал на коленки, просунул подушку под Галю и начал осторожно входить в неё что б не прервать их ласкания. Галчонок была вся горячая и мокрая внутри, член предательски хлюпал в её мокрой щёлке. Настя откинулась назад в экстазе и наши губы встретились, с каждым толчком я не то что бы целовал её, мы просто облизывали друг друга губы, щеки. Моя рука опустилась к её мокрой попке, и я начал массировать пальчиком её очко. Палец беспрепятственно проникал чуть внутрь, она была очень расслаблена. Я чувствовал и язык Галчонка который скользил от одной дырочки к другой. Пригнув ещё чуть чуть Настю я просунул палец глубже. Она застонала сначала от боли, но потом от удовольствия. Предчувствовав что сейчас могу кончить, я вытащил член, и обняв Настю за низ живота, начал активно двигать пальцем. Галчонок тоже села лицом к ней, и начала своими пальцами в неё проникать спереди. Настя извивалась на наших пальцах. Я начал входить двумя пальцами ей в попку, и они легко прошли. Замерев в таком положении, через стенку я почувствовал пальцы Галчонка, которые активно двигались. Я тоже начал активно двигать двумя пальцами, попка расширялась всё больше и больше. Мне хотелось войти членом туда, но я не знал реакцию Галчонка.

Было такое ощущение что мои пальцы в них обеих, так как выражение лица у них было одинаковое, какая то общая женская солидарность у них была в этот момент, и обе страдали и наслаждались одинаково.

Галя отодвинула Настю и встала на её место под мои пальцы. Девочки впились друг в друга губами, и одновременно теребили друг дружке клиторы. Я сидел сзади и не знал за какую их них взяться и по большому счету я их особо сейчас и не интересовал. Галчонок чуть откинувшись назад, раздвинула свою попку, движение о котором я всегда мечтал и которое она никогда не делала до этого, это было как приглашение для меня. Я же немного присев поцеловал её в очко, сначала слегка коснувшись губами, потом поглубже и с языком, а потом начал во всю её лизать. До этого она никогда так не разрешала делать, но сегодня был день без табу ! Я не ожидал что это так меня заведет, мне хотелось проникнуть языком все глубже и глубже и я помогал себе пальчиком. Потом присел на колени и начал пробовать туда войти. Попка была вся мокрая и головка члена как то быстро вошла. На секунду мы замерли, но потом Галчонок начала медленно двигаться и член все больше и больше проникал в глубь. Настя гладила её по голове, лицу, убирала распущенные волосы и поцеловав её в губы, легла на спину, раздвинула широко ноги и подставила себя под Галю. Настя держала Галю за шею, я же надавливая сверху за её за голову, движением тела руководил процессом. Галчонок послушно лизала, она как бы слилась с моей рукой, и в темп со мной работала язычком. Ей не было больно, член практически до конца ходил в ней. Настя же запрокинув ноги выше уже хотела что б Галя лизала попку. Ни кого спрашивать сегодня не надо было. Я вытащил член, и просто массировал Гали спину, похлопывая её по попке. А потом отодвинув её, я сверху сел на Настю, согнув её пополам можно сказать, начал входить в её смазанное очко. Галя держала двумя пальцами меня за член, и второй рукой отодвигала Насти ягодицу. Я вошел на пол головки, чувствовались Гали пальцы на моей мошонке, члене, она пыталась протолкнуть меня глубже. Мне же не хотелось, так как я понимал что сразу кончу и облажаюсь. На помощь пришла Галя, я почувствовал как она влажными пальцами, массирует теперь и меня в очко. Девочка захотела чтоб и я прочувствовал тоже самое что и они. Она вошла большим пальцем в меня, сразу, резко и без боли. Я же полностью вошел в Настю. Я начал быстро и глубоко двигаться. Одновременно и Галчонок нежно присосавшись к моим губам, пальчиком

работала во мне. Было дико приятно, но кончать мне не хотелось.

Я начал уставать и пришлось остановиться и лечь. Член весь красный дико пульсировал. Девочки устроились с двух сторон и начали по очереди его сосать, держа его руками как микрофон друг для друга. Они вылизали его весь, я не знаю как я так долго продержался, но потом Настя начала активно его драть, а Галя просто легла мне на живот и смотрела на это. Активно подрачив, Настя всосала головку в себя и от тепла у неё во рту я почувствовал кульминацию. Первый залп она проглотила сразу, всасывая сперму в себя, второй просто взяла в рот, и направила член на Галчонку. Спермы было очень много, Галчонок тоже активно начала её всасывать, она жадно её глотала, держа меня за яйца, я же просто извивался от оргазма. Они вылизали мне весь член, яйца, мошонка, всё вокруг и лизали до тех пор пока член просто не стал вялым и убитым. Занавес.